

# 今日汝州

## 中共中央、国务院、中央军委将颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章

新华社北京7月2日电 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,将以中共中央、国务院、中央军委名义颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

据党和国家功勋荣誉表彰工作委员会办公室负责人介绍,“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发给下述对象中符合条件的人员:

- 参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志。
- 出国为抗美援朝战争服务的、健在的医务、铁道、运输、翻译人员,参加停战谈判等工作的人员,民兵、民工,新闻记者、作家、摄影等人员。
- 1953年7月停战后至1958年10月志愿军全部撤离朝鲜期间,在朝鲜帮助恢复生产建设的、健在的人员。

2020年1月1日以后去世的,在此次发放范围之内。

此次人员统计采取组织统计和个人申报相结合的方式,以组织统计为主,个人申报作为补充。组织统计不能覆盖且符合颁发条件的人员,可于2020年7月25日前,填写“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章个人申报表,由本人或授权代理人向其户籍所在地的县级人民政府有关部门提交申报材料,申报表下载地址及各地区受理部门情况详见人力资源和社会保障部网站表彰奖励专栏(www.mohrss.gov.cn)。审核确认后,于2020年10月开始陆续发放。

2020年7月3日  
星期五  
农历庚子年五月十三

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第2623期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

汝州市坚持新发展理念,立足产业做文章,不断提升县域经济发展质量——

## 奏响产业转型曲 跃居全国百强县

6月25日,在汝州市产业集聚区雷阳大道东侧的润灵科技集团生产车间内,一匹匹熔喷布经过多道工序,变成一只只一次性口罩。“去年底,公司投资1.5亿元的中药饮片项目一期工程投产。新春伊始,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们在做好中药饮片主营业务的同时,新建了口罩生产线,以满足抗疫需要。”润灵科技集团董事长王帅涛说,今年2月至5月,公司实现销售收入近6000万元。目前,投资1亿元的中药饮片项目二期正在安装生产设备。

润灵科技集团的快速发展,是汝州市培育壮大生物医药产业的一个缩影,也是加快产业转型升级、推进县域经济高质量发展的成功案例。

近年来,汝州市聚焦建设山水宜居绿城目标,坚持新发展理念,全面落实县域治理“三起来”重大要求,加快产业转型升级,不断提升县域经济综合实力。

#### 培育龙头企业 延链补链强链

近年来,汝州市立足资源禀赋和产业基础,着眼生物医药、机绣纺织、装备制造等主导产业和煤炭焦化、陶瓷等传统产业,科学绘制“四张图谱”,扎实开展“四个拜访”,培育和招引龙头企业、重大项目,进一步延链补链强链。

围绕生物医药产业发展,该市以润灵科技集团现有产业为基础,加快推进润灵科技集团大健康产业园建设,打造集电商销售、医疗器械和保健食品生产、养生文化观光旅游于一体的综合性园区。同时,依托产业集聚区,规划建设生物科技产业园,巨龙生物等企业入驻园区,形成小品种氨基酸生产、试剂研发、生物医药、基因工程、医疗保健产业的集群发展,预计今年生物医药产业产值将达

到15亿元。

与此同时,该市大力发展互联网经济,鼓励中原大易科技有限公司借助“互联网+商贸物流”平台,依托传统制造业货运资源,创新电商物流与大宗商品运输新模式,构建线上线下立体化服务网络。截至目前,平台注册车辆20.4万辆,业务覆盖20多个省市,去年实现营业收入31.18亿元。

去年,汝州市生产总值达475亿元,总量位居全省104个县市第11位,首次入选全国县域经济百强县。

#### 调优种养结构 做优现代农业

6月25日,在庙下镇文寨村,汝州市鑫润生态家庭农场负责人石东杰指挥村民一边种植夏红薯,一边从春红薯上剪枝育红薯种苗。与此同时,在庙下镇“三粉”加工龙头企业——东都实业车间内,工人在加紧生产粉条、粉丝等红薯深加工产品。

作为远近闻名的“三粉(粉丝、粉条、粉皮)之乡”,庙下镇发挥传统甘薯种植加工产业优势,加快建设甘薯现代农业产业园,做大做强甘薯主导产业和拳头产品。去年,甘薯现代农业产业园实现产值10.5亿元,成功创建为省级现代农业产业园。

近年来,汝州市立足农业产业基础和资源条件,围绕发展休闲农业、体验农业、创意农业等新业态,规划建设花椒、桑蚕、食用菌、甘薯、蔬菜、中草药等产业基地,建成碾平花海、龙山花海、华子生态园等田园综合体69个,努力打造西部浅山区复合型产业示范带。同时,依托15万亩富硒土壤,规划建设富硒产业园,高质量推进富硒农业发展。目前,该市共培育发展国家级农业产业化重点龙头企业1家、省级农业产业化重点龙头企业11家,培育国家级农民专业合作社示范社6家,新型农业经营主体达到2500家。

汝州市是全国生猪调出大县,去年以来加强与牧原集团、新希望、东方希望等生猪养殖龙头企业合作,狠抓畜牧产业集群建设,不

断扩大生猪产能,做大做强畜牧产业。目前,天康一期年出栏50万头、正邦股份年出栏50万头、华扬农牧年出栏30万头生猪养殖项目已投产,牧原集团年出栏200万头、新希望六和年出栏100万头、天康二期年出栏30万头生猪养殖项目加紧建设,与全国生猪电子交易平台河南交易中心已签订合作协议。去年,汝州市畜牧产值达37.91亿元,占农业总产值的52%。

#### 发展全域旅游 助力乡村振兴

今年端午假期,汝州市风穴寺、碾平花海、九峰山景区等特色活动精彩纷呈,游客络绎不绝;临汝镇凉水·农乐园、汝南街道虎头村鲜桃采摘基地等乡村旅游点,吸引了不少游客。端午假期,汝州市接待游客7万多人次,实现旅游收入1570多万元。

近年来,汝州市围绕“城市提质、景城融合、转型发展、全域统筹”的工作思路,编制完成《汝州市全域旅游发展规划》,以温泉风景区为龙头,因地制宜开发乡村旅游项目,打造“南寨、北窑、中楼”汝州特色中原古民居,培育发展乡村旅游、特色民宿游、文化休闲游,努力打造全域旅游知名品牌。去年,汝州市接待游客483.18万人次,同比增长19.07%;全年旅游收入7.84亿元,同比增长26.45%。

今年5月,汝州市成功创建为全省首批全域旅游示范区,全域旅游建设步伐进一步加快。

6月16日,汝州市政府与中国绿地博绿泽集团签约。绿泽集团将深入挖掘汝州文化资源,倾力打造康养文化旅游特色小镇禅小镇。

6月29日,由汝州市机绣产业园生产的汝秀布料制成的汝秀新装穿上了芭比娃娃之身,汝秀装芭比娃娃诞生。

在转型发展的道路上,汝州正意气风发、阔步前行……

平顶山日报记者 魏森元

## 平顶山市政府副市长刘江检查指导我市北汝河防汛工作

本报讯 (融媒体中心实习记者 陈欣然) 7月1日,平顶山市政府副市长刘江到北汝河二

号橡胶坝、五号橡胶坝等地,检查指导我市北汝河城区段防汛工作。刘江实地查看橡胶坝建设情况和防汛设施完善情况,对我市防汛工作给予肯定,并提出具体要求。市领导李涛、李其祥陪同。

## 陈天富调研创文工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 7月2日,市委书记陈天富带领相关单位负责同志,到钟楼街道农贸市场调研创建全国文明城市工作。

陈天富指出,各级各部门要始终把创文工作摆在重要位置,强化责任担当,补齐工作短板,确保取得实效。农贸市场建设管理事关民生改善,要

高标准加快市场建设,合理规划摊位布局,完善相关配套设施,满足广大群众日常生活需求。要建立健全市场管理机制,优化市场经营秩序,规范化管理市场。要营造浓厚创文氛围,广泛动员市场主体积极参与创文、支持创文,形成强大工作合力。

市领导李涛、赵三社参加调研。

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。“七一”前夕,习近平总书记在主持中央政治局第二十一次集体学习时,强调要抓好用党的科学理论武装全党,要求加强马克思主义特别是新时代中国特色社会主义思想的理论武装,使各级组织和广大党员、干部特别是领导干部掌握马克思主义理论武器,提高马克思主义理论水平和运用能力,切实把党的创新理论转化为推进新时代中国特色社会主义伟大事业的实践力量。

中国共产党从诞生之日起,就把马克思主义确立为自己的指导思想。马克思主义政党最重要的理论品格,就是坚持一切从实际出发,理论联系实际,实事求是,在实践中检验真理和发展真理,不断推进实践基础上的理论创新。这种与时俱进的理论品格,是我们党始终保持蓬勃生命力、创造力的关键所在。正是由于在基本理论和指导思想上的与时俱进,我们党的全部工作才能够体现时代性、把握规律性、富于创造性,显示出永不枯竭的创造活力。党的十八大以来党和国家事业之所以全面开创新局面,根本在于以习近平同志为核心的党中央举旗定向、掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。这一科学理论贯通历史、现实和未来,充分彰显了马克思主义的真理力量、科学社会主义的时代价值,集中体现了我们党的政治意志、政治立场、政治主张,是新时代中国共产党人的思想旗帜,是指导我们党推进社会革命和自我革命的强大武器,为发展马克思主义作出了中国的原创性贡献,对中华民族发展和人类文明进步具有深远影响。实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、指导实践、推动工作。

注重思想建党、理论强党,是我们党的鲜明特色和光荣传统。用党的科学理论武装头脑,必须深刻认识和领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解这一创新理论的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。近年来,《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等陆续出版。

近日,《习近平谈治国理政》第三卷出版发行。各级党委要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理,坚持学思用贯通、知信行统一,推动全面系统学、深入思考学、联系实际学,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。广大党员、干部要紧密结合新时代新实践,紧密结合思想和工作实际,有针对性地重点学习,多思多想、学深悟透,知其然又知其所以然,往深里走、往心里走、往实里走。

马克思主义理论是我们做好一切工作的看家本领,也是领导干部必须普遍掌握的工作制胜的看家本领。当前,面对复杂形势和艰巨任务,面对前所未有的风险挑战,我们要赢得优势、赢得主动、赢得未来,必须不断提高运用马克思主义分析和解决问题的能力,不断提高运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导我们应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾、解决重大问题的能力,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考把握未来发展面临的一系列重大问题,在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。作为百年大党,只要坚持用党的科学理论武装全党,不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,使党的全部工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,我们党就一定能够始终得到人民拥护和支持,团结带领人民创造中华民族千秋伟业。 转自《人民日报》

## 用党的科学理论武装全党

□人民日报评论员

## 农村党支部书记、村主任免费健康体检

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈毅博) “医院提前就电话联系通知我今天来体检,还说了很多注意事项,这实实在在的健康福利,真的很暖心……”前来体检的小屯镇小陈村村主任陈陈峰说。

为保障村干部身心健康,鼓励和调动村干部工作积极性,值建党99周年之际,自7月1日起,市委组织部组织全市村党支部书记、村主任到人民医院体检中心采取预约方式进行健康体检活动。

医院为村党支部书记量身设计了体检套餐,包括CT、彩超、心电图、HRA等20余个项目和免费早餐。在当前新冠肺炎疫情形势下,为确保防控安全,医院还采取了错峰体检的方式,避免出现体检人员扎堆聚集现象。

此次体检,医院特制定适合基层男女老幼的不同体检项目,在为他们体检的同时,还进行健康知识普及,根据每个人的具体情况详细介绍预防病和养生知

识,并提出合理的膳食、适量的运动等建议,同时为他们建立健康档案,让他们进一步加强对自身健康的管理,更好地保障身体健康。

通过这次健康体检,全市各乡镇的基层干部们不仅可以了解到自己身体的健康状况,也可以提高他们的健康意识和防病意识,做到有病早治、无病早防。使广大村干部在身体健康的基础上以饱满的热情投入到基层工作中去。

### 王寨乡裴家村

## 新添洒水车,感谢帮扶人

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 肖建国) “你们看,咱们村的新洒水车,这水真大,一次能洒不少地方,以后咱村更干净了。”7月2日,王寨乡裴家村村部门口的新洒水车引起村民的围观。

近年来,裴家村对主要街道进行改造植绿、种花等环境提升,然而相应的配套设施较为短缺,购置必要管护设施的问题摆在了村“两委”和结对定点帮扶的省派驻村干部赵鹤鹏的面前。为此,村“两委”人员到市场上寻找相关配套设施,经过市场调研后,可以购置一

辆多功能洒水车,能够解决植绿浇灌、街道路面洒水和夏季禁烧、冬季防火等问题。

随后,赵鹤鹏向中国人寿保险公司河南省分公司相关负责人汇报,多方协调后,给裴家村捐赠14万元,在汝州特种车辆市场购买了程力专用汽车股份有限公司生产的程力威牌多功能洒水车,排放阶段为“国六”,每次可载4方多水。今年6月29日,登记注册在“汝州市王寨乡裴家村股份经济合作社”的名下,作为该合作社车辆形式的村集体财产。

洒水车购置回来后,河南省人寿保险公

司党委书记、总经理朱海涛一行数人,在裴家村党群服务中心院内举行了车辆捐赠仪式,村“两委”代表全体村民赠送河南省人寿保险公司一面写着“感恩党的扶贫政策 感谢国寿真情帮扶”的锦旗,表示感谢。

“下一步,裴家村对洒水车的运营必须是上好车牌照以后,还要针对洒水车制订专门的‘洒水车运营管理办法’,以后不管利用何种资金形成的裴家村集体资产,都要有相应的管理运营办法,洒水车必须聘用专职司机,确保车辆的安全稳定运营。”赵鹤鹏说。



新闻图片

7月2日,实验小学少先队大队辅导员组织少先队员开展学雷锋志愿服务活动,对校门口的绿化带进行维护,在劳动过程中,增强了学生的劳动观念,帮助学生树立“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。同学们积极参与,不怕脏、不怕累。

梁杨子 摄